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XK «3opmak» D-3

SBE34bl COWNIICD:
Balla KBapTpa —

100 O/ Moyemy? - OTBET OUEBUAOEH:
(o Mbl FOPAHTUPYEM A0CTONHOE

KA4YeCTBO CTPOUTENLCTBA,
TEXHUYECKUE XOPAKTEPUCTUKMN,
Ha 100% oTBeuawLWwMe 3aasnse-
MbIM, N, YTO OCOBEHHO BAXHO,
cobnogeHne CpokKoB 3ACTPOUKN
N cooum ob6bekToB.

XK «3o040n0K»: AOM
He 3aKaHUYMBOeTCH
3d NOPOromM KBApTUpPbI

. O

6,10roycTpomncTBO

Bnaropgaps ymMHoMy 6naroyctpomn-
CTBY NPUAOMOBbIX TEPPUTOPUN, Mbl
doopMupyem B ceounx XK 3pgoposoe
nobpococenckoe NPOCTPAHCTBO.

3a npepenammn KBApTUPbI, B HALIUX
ABOpAX TAK Xe yaobHo, Tenno
n 6e3onacHo. 3aecb AeTN Urpaior,

Mpynna KOMMAHUM «HoBbIN JOH» MOJIHOLLEHHO PA3BMBAACH, A
6onee 20 net ctpout B Camape B3pOC/ible OTAbIXAlOT, obuiatoTcs
XXNnble KOMMNJIeKCbl, KOTOpble U NpoBoAAT NO-HACTOALEMY
NoNb3yOTCA HEN3MEHHO WHTepeCHble MeponpuUaTus.

BbICOKMNM CIMNMPOCOM.




MonnatnneHoBble TPy6bI
KaHanm3saumm (no rocCT)

BbicoTa notosika 2,7 M

Ctosakun XBC n I'BC. NMonumepHble
Tpy6bl REHAU Pink+

MokBAPTMpPHAA PA3BOAKA CUCTEMDI
oTonneHus — Tpybonposoabl
N3 cLUMTOro nonmatuneHa REHAU

KepamanTtob6eToHHblie 610KkM
250 MM (Me>XKBAPTUPHBbIE)

Kepam3anTob6eToHHbIE
6nokn 390 MM

KayecTBEeHHAS LLeMEeHTHO-MeCcCUYaHAs
CTSA>XKKO MO c/10to 3ByKomM3onsauum 80 MM

PaavaTopbl PURMO naHesbHbie
cTasnbHble, BbicoTon 300 MM

MoHoNUTHASA >Kene3obeToHHASA
nanTa nepekpbiTus 220 MM

XK «3ogmak» 4-5

dnekTpuyeckuni
nonoTeHuecylwmnTeNb

KBOPTUPHbBIA 91eKTPUYECKUIA LLUTOK
C aNnapaTaMy 3dWUTbl FPYMNMNOBbIX JIMHUNA

CTOo4KM oTOMNJ/IEHUA

Me>XXKOMHAOTHbIE neperopoakn 90 MM

BeHTUAMpyeMbIi cpacapn, C yTenneHmeM
MUHMNANTON 150 MM MO YYOCTKOM CTEH
N3 MOHOJIUTHOrO >Kesie306eToHaA

NMaHopaMHoe ocTek/ieHne
13 aNtOMUHUEBOTrO Npocounns

OKHa 13 MNBX-npocbuns ¢ ABYXKAMEPHbIM
3HeprocbeperarLmM CTEK/TIONAKETOM

BeHTUAMpyeMbI dodcan, ¢ YTENAEHNEM MUHIMIUTOMN
100 MM MO CTEHE U3 KEPAM3NTOBETOHHbIX 6/10KOB

XXene3zobeToHHAA KOTOHHA




[TnaHInpoBKIN

CoOGCTBEHHDII
VHIKaNbHbIVI NPOEKT

yn. Xens6osa. Aom 1.
Cekuuna 1. NnNaH 2 atTaxx

v | I |
HoBbI NpoeKkT oT «HoBoro JoHA», O '
XK «3o040MaK», MOJIHOCTbIO pa3pa- SR 372
60TAaH Hawen co6CTBEHHOW KOMOH- E’n,zz
,D,OI‘/'I quMTeKTOPOB. KyxHs j| KyxHs
18,03 ] —l
N
O — 18,00 = 2
r FH 15,41 20,75
12,07 2,40 L
- L o T,
386 9,01 4,68
B OCHOBy naen Mbl 3A10KNIM No- [m=- |_! : ) ’
cnegHwmne TeH,El,eH!J,VIVI no OpF(EIHI/ISCI- ns 1om |_| oy ¢y - Fooranan
LM KOMOOPTHOU ropoaCcKoun cpe- 4,65
Abl, d TAK>Ke VALY 3GI'|pOCbI AOABHUX KyxHst - FocTuHast _=' 18,24
N NnoTeHUnAsZibHbiX K/JIMEHTOB. U5 /|
::g;" M 627 13,22
cry -
1,42 4,07
6,90/
55 ] 20,37 3,45
6,54 O ~ 6,54
1,46 J cly 1,46
4,07
KyxHsi - rocTMHGHLE KyxHs - TocTuHas
15,71 15,36
sz [ss 1
3,42/ 9,51 3,42/
1,7 1,23 1,23 1,7
: 1., ﬂ .
" 4,26
I o -
12,91 ==
— KyxHsa KyxHs —
-
N L 13,36 13,30 ]
1,41 24,67
D—|_' 1,89/0,95 1,89/0,95 —|—H




yn. Xensi6osa. oM 1.
Cekuuna 1. NnaH 3 aTaxx

[N
i |
| 3,4211,71  — 3,72
!
E 65,56
15,15 KyxHs
KyxHs %Q -
11,30 b}
i 66,56
= [
]l IN]
| ——— 15,32 20,68
2,41/ 9,13
1,20 2,40 |
—a
cly L cry H
3,79
(oo M 9,01 ” 4,68
| I
10,76 10,1
|_ cry KyxHs - FlocTuHaa
I 4,65
KyxHs - FTocTuHas d =
[ L 181
41,10 53,22
4,54/ - 13,15
2,27 16,81 6,27
cry - =
4,07
7,36/
1,42 6,53 l_ 20,37 3,81
| I |_ J I
6,54 6,54
|-| cly cly |.|
11,46 4,07 4,07 11,46
KyxHsi - FocTuHas KyxHs - FocTuHas
i I 39,36 i I 39,01
3,29/ 1] 3,29/
1,64 15,64 [I 15,29 1,64
—
I |_ I
3,42/ 9,51 FTH 9,51 3,42/
1,71 1,23 i 1,23 1,71
. I L oew { oo I :
I ]
4,25 4,25 H
— 12,91 KyxHsi KyxHs —
!
65,26 - 65,55
I L 13,29 13,23 T
i 1,89/0,95 1,89/0,95 24,67

yn. Xens6osa. Aom 1.
Cekuunsa 1. NMNAH 4 aTaX

[N |
i
| 3,4211,71 o — —T1 i 7,4413,72
m| L
15,15 E 68,50 —|
KyxHs e KyxHs
11,30 b}
H 62,563
I | N
2,42/ cly 16,29 B
1,21 2,40
9,13
] cy = i
3,73 cly
N n 9,01 4,68
|
10,76 10,1 |‘ cly KyxHs - FocTuHas
1 4,65
KyxHs - FTocTMHas S
n: ] .
40,98 I
4,55/ _ 6,27 18,1 13,39
2,27 16,69
—_ [—————
6,90/
1,42 6,53 l_ 20,37 3,45
T T |_ J I
6,54 6,54
cly cly
1,46 4,07 1,46
KyxHs1 - FocTuHas -|> KyxHs1 - FocTuHasa
I I 39,33
3,29/ 3,29/
1,64 15,61 15,25 1,64
1 1
9,51 9,51
3,42/ 11'23 11'23 3,42/
171 ] 17
1 | ” cly H ciy ” I
I ]
4,26 4,26
1 _ 1
(N
] 222 KyxHs KyxHs —
E 65,21 || 65,50
T 13,23 13,17 as
1,41 = 24,67
1,89/0,95 1,89/0,95
1




yn. Xensi6osa. oM 1. yn. Xens6osa. oM 1.

Cekuuna 1. NnaH 5 ataxx Cekuuna 1. NnNaH 6 aTaxx
O O
i i
| 3a2n7n |t —0 3,23/1,61 | 3,4211,71 — — —0 3,23/1,61
o - ] a
KyxHs :I KyxHs KyxHs :I KyxHs
15,15 _I\ Eg 64,34 15,15 E 65,50 _I\ Eg 64,34
1,30 /\ﬁ 1,30 ﬁ
| |
I | ” L S L
2,41/ cly 15,19 2062 H 2,41/ cly
1,20 9,13 2,40 1,21 9,13 2,40
—= ﬁ=
ciy =3 cly ciy =3
3,73 3,73
[N o 9,01 ” 4,68 S . 9,01 4,68
| P | P
10,76 10,11 I’ cly KyXHsi - FoCTUHAs 10,76 10,11 I’ cly KyXHsi - FocTUHAs
I 4,65 I 4,65
KyxHs - FocTuHas = KyxHs1 - FocTuHas =
Y i I 52,54 181 Y i I 52,85 181
i I 40,99 | i i I4o,99 | i
4,55/ _ 4,55/ _
2,27 16,69 Nz 6,27 13,22 2,27 16,69 S 6,27 13,22
| — [ — | — [
cly cly
4,07 4,07
6,90/ 6,90/
1,42 6,53 0 20,06 3,45 1,42 6,53 i 20,37 3,45
| I L J I | I L J I
6,54 6,54 6,54 6,54
” cly cly ” ” cly cly
1,42 4,07 4,07 1,46 ’— 1,46 4,07 4,07 1,46
KyxHs - FocTuHas KyxHs - FocTuHas KyxHs - FocTuHas KyxHs1 - FocTuHas
3,29/ i I 39,29 0 i I 38,97 3,29/ 3,29/ i I 39,33 0 i I 38,99 3,29/
1,64 15,61 I] 15,25 1,64 1,64 15,61 I] 15,27 1,64
I T I I I

3,42/ s m 981 3,42/ 3,42/ R m %51 3,42/
|

1,71 1,23 “ ” 1,23 1,7 1,71 1,23 ” ” 1,23 1,71
! cty [l criy [I { 1 H cly cly H {
4,26 4,26 4,28 4,28
BT R v L § !
N AN IS S
1 12,91 KyxHs KyxHs 13,47 KyXxHsi KyxHsi
B m
E] 65,21 u Eg 65,50 E 66,34 i Eg 66,65
r 13,23 13,17 a 13,28 13,22
1,41 24,67 1,91 25,75
1,89/0,95 1,89/0,95 | | ——1 | 1,89/0,95 1,89/0,95 | }——1




yn. Xensi6osa. oM 1.
Cekuuna 1. NnaH 7 aTaxx

O
D 3,5411,77
||
— — 3,23/1,61
KyxHsa — | |
E] 73,61 I ]
= 18,03 —l
’ 13,75
Aﬁﬁ
|
|
= I 4]/ 2062
cry B
12,07 2,40 L, N
U cry 3 | cly H
B 3,73
LS 9,01 ” 4,68
1,75 10,1 |_ KyxHs - FocTuHas
] 1
i I 18,1
KyxHs - FocTuHas 52,85
i I 45,63
— 13,22
3,59/ o0
1,79 18,61 6,27
— [—
cly
4,07
14,62 6,53 6,90/
|— 20,37 3,45
I | I |_ J I
6,54 6,54
|-| cly
14,67
| 4,07 1,46
KyxHs1 - FTocTuHas KyxHs1 - FTocTuHas
3,29/ i I 42,54 i} i I 38,99 3,29/
1,64 15,61 [I 15,27 1,64
I |_ I
9,51 | 9,51 N
3,42/ 42 FT_I ’ 3,42/
1,71 11,23 1,23 1,71
1 | |.| cly | cly |.| [ [
[ I
4,25 4,25
S NomS
1 14,09 KyxHs KyxHs —
68,92 - 69,25
uy 13,28 13,22 B
13,90 28,38
O 1,89/0,95 1,89/0,95 O

yn. Xens6osa. oM 1.
Cekuuna 1. NNaH 8 aTaxx

13,22

1,89/0,95

1,89/0,95

4
D 3,42/1,77
L — — — 3,23/1,61
KyxHs — |
E! 74,7 I ] KyxHs
= 18,78 13,61
- 64,18
—
]
|
i L JiiEzas
cly
12,69 2,40
cly |
3,66
[y - 8 %01
1,75 10,1 [I KyxHsi - FTocTUHaRA
| 1
i I 17,97
KyxHs - FTocTuHas 52,71
n 45,49
3,59/
1,79 18,47 6,27
— |—
14,62 6,53 6,90/
l_ 20,37 3,45
T T T J T
6,53 6,54
I e
14,67
4,07 1,46
;
KyxHsi - FocTuHas A o ) KyxHs - FTocTUHas
3,29/ n 42,40 3,29/
1,64 15,48 15,13 1,64
T T
9,561
3,42/ 3,42/
1,71 1,23 1,23 1,71
. ) Il ” cly : .
[
4,25
[N
14,43 KyxHs
E 69,73
13,14
14,51 B 29,34




yn. Xens6éosa. oM 1. yn. Xens6osa. oM 1.
Cekuuga 2. MNnaH 1 aTax Cekuusa 2. MNnaH 2-5 atax

3,241,62
KyxHs J

iy

1 24,33 15,20 20,90 L]
i - — | [ —
[
. _ 7,25/2,18
4,18 g 7Y
1 _
] 19,21
y " KyxHs
cly 1
=
KyxHsa 4,07 = 58,74 3,511,76
19,00 o s R S _
6,6 ] '
18,41 | | o] |J (=1 | I ——— W KyxHs
cly cly
KyxHs
KyxHs 15,79 4 4,07 Y " > 2- I
= IJ | : | 76,91
7,25/2,18 6,22 ; s 17,37
| = — 16,63 ’
19,67 Y
4,54/2,27 l 14,08 [ |J T =
6,37 cly ” cly
24,46 14,98 20,56 =1
12,15 KyxHsi 4,07 4,07
— = — Ar S [ eesnr | = '
| 6,25 2,38 4,44 cly
cly L,
s N ] 3 7,25/2,18 13,10 A W 407 1 1241 406 [
il — i
_ B 4.6112,31 15,92 % - .J|=
l 19,29 - cly /74// i
-
ﬂ 9,81 " 4,18 KyxHsi
— N\ 13,52
- .
4,07 1 4,54/2,27 291
_ 19,00 10,84 -
&1 | o] o E—
18,41 J ]
8 | L] = — Kyxws 17,18
KyxHsi 4,54/2,27 ’
cly 15412, 18,13
cly i i
10,47 " 543 2 H
5,79 485 [1 . 78,39
o . - b
5,17/2,59
16,71
1 21,25 13,67 D
2
d

Ly cly IJ B —_

| 4,07

4,07
' 6,25 4,18 cly E

KyxHs 2,38

- ao7 H 1241 406 H
- 1899 (N -

KyxHs

17,56

21,38 13,50

23,77




yn. Xens6osa. oM 1.
Cekuuna 2. NMnaH 6-8 ataxx

KyxHsa

EBZ,SZ ‘

24,20

cly

4,18

18,41

3,24/1,62

7,25/2,18

yn. Xens6osa. oM 1.

Cekuunsa 3. INnaH 1 aTaxx

15,20 20,87 12,04 L]
2P [
— L
15,19 ,—
© |J |] _ 7,25/2,18
19,21 Y
,
9,81 4,8 KyxHa
cly I 10,46
KyxHsi 4,07 L 3,511,76
19,00 —3 O
616 ¢ 10,70 H
g
I “41,82 Rhasd = MW | yxn |
cry cly
KyxHsa
16,65 Y 4,07 o " 5,61 E I
IJ . . = 76,75
i I 38,65 6,22
2 = 16,44 17,37
4,5412,27 13,67 13,94 1 IJ =
b ! i
6,30 cly ” cly
! —_—
12,15 KyXHs 4,07 4,07
4,54/2,27 15,05 u
u 6,25 2,38 4,18 cly
41,89 = s -
13,10 ! L~ _l 4,07 12,41 399
4,61/2,31 15,78 el i I
—
KyxHs
13,52
4,54/2,27 .
:
]
4,54/2,27 LZ30 18,13

5,17/2,59

21,66

I —
I:I
—
| —
—]
I - A
ﬂ 17,93
24,38
‘ B n
—
| 8,06 KyxHs ]
= -
B E—‘
H = —
cly 73,01
I 4,07 18,57
L b : ; I 1 T
cly KyxHs
4,04
— i I 41,34
- 3,73/
| 20,96 1,34 1,87
— _ Il
Ir
6,65 6,60
10,37 |.| cly E 2,94 14,65 —
: 4,07 h ] I
KyxHs
v 6,62 m
E 60,20 |
] 18,15 m (elhy I 13,42
KyxHs
i I 45,92
3,42/
| | 21,37 1,71
— ” cly J | 1
T | |] 4,07 6,98
13,59 6,89 [? = cly " 16,28 —
T 4,07
B XXunas KOMHATA C KyXHEW-HULEN 3,34 KyxHs ]
—
E 29,07 cly i I 50,22
4,07 22,89




yn. Xensi6osa. oM 1.
Cekuuna 3. NMnaoH 2 aTax

[]

.

Eg 64,74

N

KyxHs

H 16,05 14,57
% | ——]
cly
4,8 " 7,82 n L]
q 1
é cly
KyxHs
4,59
r— | —
| - 49,00
14,32

20,80 0 4,22
o

7,05/
3,563 15,86
10,35 |-|
1
KyxHs
i I 37,07
3,47/
1,74 13,96

KyxHsa

iI4079

3,43/ [0
1,72 15,61 |
] cly

[——

4,07

L

12,50 6,89 D

1)

JKunas KOMHATA ¢ KyXHel-Huwen

E 27,89

20,48

3,34

cly

4,07

=)

17,93

n 24,38
[T 8,06 KyxHs
B E:
cly 72,95
4,07 18,51
|
cly KyxHs
4,04
— 40 27
- 3,73/
1,27 1,87
_ ﬂ
u
6,60
E; 2,94 13,65
h | I
6,62
cly " 12,31
4,07 l-
g Kyxua
i I 41,12
3,42/
16,41 1,71
]
6,98
— cry " 15,11
4,07 |.
@mm@ KyxHsa
—
i I 47,91
21,75

yn. Xens6osa. oM 1.

Cekuuna 3. MNnaH 3 aTaxx

4,31/2,16

|
78 o L
KyxHs r I
2]
15,98 14,48 I
m@_|— [——]
cly
4,18 |-| 7,82 n —
9 1
cly
KyxHsa
4,59
=_
B 48,93
14,32 20,73 -1 4,22 M
[
7,05/
3,53 15,86
10,35 |-|
KyxHsa
i I 37,03 L
3,47/
1,74 13,96
KyxHs
i I 40,79 i
3,43/ [ope
1,72 15,61 |
d cly

[——

12,50 6,89 D

2

13,34

[

20,99
n
8,06 KyxHsa
—
cly E g 63,56
3,50/
4,07 13,19 1,75
|
cly KyxHs
4,04
i I 40,27
- 3,73/
" 1,27 1,87
1 Ir
6,60
-1 =I
fr: 2,94 13,55
h |
6,62
cly " 12,31
4,07 I—
5111 (s
n 41,12
3,42/
16,41 1,71
]
6,98
cly

15,1 —




yn. Xensi6osa. oM 1. yn. Xens6osa. oM 1.

Cekuua 3. MNNaH 4 aTax Cekuua 3. NMnaH 5 aTaxx
7,4413,72 | 3,25/1,63 o0—
— a E
KyxHsi r 1 KyxHsi r I
4,31/2,16 4,31/2,16
61,10 ‘ ] ; Eg 62,53 1 ‘
1628 14,78 I H 2017 14,41 l I
m@_|— [——]
] ]
a8 " 7,82 n ] = B 7,82 n S = I .
c 1 |=l e { — -
20,99 I 20,99
N n
{ {
cly u =
KyxHs 8,06 KyxHs cry 8,06 KyxHs
4,59 4,59
— —
=_ e
| - i I 48,87 cly Eg 63,47 | - & 2
3,50/ 3,50/
14,32 20,73 4,22 4,07 13,10 175 14,32 422 -~ 4,07 13,10 175
. J [ || . [ J
cly KyxHs1 cly KyxHs
4,04 4,04
, — i I 40,21 = i I 40,21
7,05 i 7,05/
3,73/ ’ - 3,73/
1 ] i
3,58 5,80 1,21 1,87 3,53 15,80 1,21 1,87
[] u
6,65 6,60 6,60
P d—— N m— =r
10,35 ” cly E 2,94 13,55 10,37 ” ,'E 2,94 13,55
: 4,07 . 1 ] h 1 I
KyxHs KyxHs
y 6,62 N U 6,62
1959 I 1/ ||
3,47/ 3,47/
1,74 13,90 [ cry ﬂ 12,31 1,74 13,90 cry " 12,90
4,07 I- - 4,07 l—
KyxHsa @ME KyxHs KyxHs Ol KyxHs
i I 40,73 ] i I 41,06 i I 40,72 i I 41,66
3,43/ A 3,42/ 3,43/ )] 3,42/
1,72 15,55 | 16,35 1,71 1,72 15,55 | 16,35 1,71
D—l ” cly 1 ¥ ” cly |
12,50 6,89 [‘Ij — cry ,H B [ 12,50 6,88 D — cry " 1B
0 4,07 |. . 4,07 r
XXunas KOMHATA C KyXHen-HULen H KyxHsi XXnnas KOMHATA ¢ KyXHel-Huwen 3,34 )i KyxHsa
i I 47,85 E 27,84 i I 47,85
21,69 20,43 21,69
1 1 1 1 1 1




yn. Xensi6osa. oM 1.

Cekuuna 3. NMnaH 6 aTaxx

3,25/1,63 o—
- E
KyxHsa r I
4,31/2,16
62,53 1 ‘
— 20,17 14,41 i _]’
@_r =]
cly
48 7,82 L]  m— E e
” n [—
9 1
| ] 20,99
.
cly 1
KyxHs 8,06 KyxHs
4,59
—
| =_
|| » 49,00 cly 63,47
3,50/
14,32 20,86 422 -~ 4,07 13,10 1,75
J @ [ |
cly KyxHs
4,07
— n 40,24
7,05/ | 3,73/
3,53 15,80 1,21 1.87
[] u
6,60
— [ ——
10,37 [L f: 2,94 13,55
1 h 1
KyxHs
Y 6,62
i I 37,03 | |
3,47/
1,74 13,90 cly " 12,32
4,07 l-
KyxHs @m KyxHs
n 41,31 i I 41,07
3,43/ )i 3,42/
1,72 15,55 | 16,35 1,7
: I ”‘ cly I -
ﬂ 4,07 6,98
13,09 6,88 D — cly " 15,74
- 4,07
J)Kunas KOMHATa ¢ KyxHen-Huwen 3,34 KyxHs
Tl —] ]
I E 28,16 i I 48,79 i
3,76 16,99 18,33 3,67

yn. Xens6osa. oM 1.

Cekuuna 3. MNnaH 7 aTax

3,90/1,95

|

13,59

3,25/1,63
- [ | [
KyXxHs I
Eg 62,53
H 20,7 14,41 I
Mﬁ | ——] F
cly )
4,8 ”_ 7,82 n L
9 1
cly
KyxHsa
4,59
| - n 48,81 ‘ I -
14,32 20,67 422
00
—
7,05/
3,53 15,80
6,95
10,37 ” cly
X <| 4,07
KyxHs1 .
(o] 7]
5 i I 37,03 i
3,47/
1,74 13,90
KyxHs
i I 41,81
3,43/ i
1,72 15,55 |
cly

3,76

28,66

17,49

XXunas KOMHATA C KyXHeN-HULLEen

i

24,40
=l Il T
8,06 KyxHs
B E:
cly 71,18
4,07 14,29 3,86
|
cly KyxHs
4,07 .
— i I 43,16
- 3,73/
i 1,21 1,87
] Ir
6,60
L =
£ 2,94 16,47
h | I I
6,62
cly J] 15,55
4,07 l-
)i KyxHsa
i I 44,30 []
3,42/
16,35 1,7
|
6,98 N
= < J] 16,28
4,07 |.
3,34 )] KyxHsa
— 3
cly i I 49,81
4,07 18,81 3,67




yn. Xensi6osa. oM 1.

yn. Xens6osa. oM 1.
Cekuusa 4. NMnaH 1 ataxx

Cekuuna 3. MNMnaH 8 aTax
3,25/1,63
M . —]
KyxHs r T
Eg 62,37 J -
H 20,10 14,32
=] ——
cly
4,18 7,82 — = 14,55
y
|-|H n [—
q 1
B 25,52
N
|
cly M
KyxHs
4,59
a » - Eg 72,68
14,32 4,22 14,15 4,38
7,05/ | |
3,73/
3,53 15,80 11,08 1,86
6,95
10,37 cly E 16,47
k 4,07 h I
KyxHsa
3,47/ -M o
1,74 13,77 ﬂ 15,55
KyxHs KyxHs
n 41,93 n 44,17 [
3,43/ 3,43/
1,72 15,41 16,21 1,72
” cly |
4,07
13,85 6,88 D — 16,28
T
XXnnas KOMHATA € KyXHel-HuLwen 3,34 KyxHs
—
cly 1 50,08
4,16 4,07 18,68 4,07
T T 1

cly
4,07
KyxHs = = a KyxHsi
16,47 59,69 | 16,5 _
17,29 9,15 1,89 10,21
1
1 1 Y 1
18,77 5,51 17,37
= |
‘ | |
— ‘ I
KyXHs cly :I| } — || I} 1
-
1514 4,07 hiii =
r B e - | & 1 S KyxHsi
‘ L
cly 9,39 | M
4,07 } | 46,98
- . |
| + 13,54
cly —
[ sl —— L ]
4,07 d
r 1,89/
5,83 20,01 0,95
KyxHs 12,32
1j s -Jl=_
E 69,20 cly
13,23 2 3,26 3,19 13,67 6,65
" = 1 ’
22,35
1,21 cly
3,68/1,84 , cly
4,07 [
r '=|' 6,48
L
4,71/2,36 KyxHs 8,99
13,63 13,48 1,89/
I . 0,95
73,77 | KyxHs
20,99
4,71/2,36 13,66
49,94
12,20
4,71/2,36 [
3,34/1,67 19,65




yn. Xensi6osa. oM 1.
Cekuuna 4. NnaH 2 atax

yn. Xens6osa. Aom 1.
Cekuua 4. NnaH 3-5 aTaxx

3,34/1,67

T I I L
cly cly
4,07 4,07
3,06/ il Kyxua = il e
1,53 42,46 1148 39,55 16,08
5,06
S =
3,12/
1,56
16,23 9,15 12,78
T 1
17,57 5,50 17,10
M 8,76/4,38 ;
= ] I T I
r KyxHs cly cly
3,06/ 40,60| 1193 4,07 4,07 5,54 KyxHst
3% I 3,34/1,67
1 1 1 1
oty 9,39 i 52,56 I KYXHﬁ
™ 4,07
, e 44,61
KyxHsi cly 9,50
| =
4,07 |
583 20,01 1,89/
| N 0,95
KyxHs 6,75 ! IJ
L =]
1 cly ”
cly
4740 4,07
12,10 6,65
O — ' v | s [ 8
21,55 8,41 ’ .
KyXxHst |_| |_|
4,78/2,39 cly cly
12,67
| 1 6,48
I -
L
4,7112,36 19,72 Sy
10,78
| 1,89/
0 : 0,95
KyXHsi
20,10
4,7112,36 12,82
49,82
12,20
4,7112,36 [
19,65

1,89/
0,95

3,34/1,67

cly cly
4,07 4,07
ey n: e = e
1,53 4240 442 16,02
5,06 I.I
l—ﬂ
312/
16,23 9,15 12,78 i 1,56
1 1 J
17,57 5,51 16,97
R 8,76/4,38
— _ —]
J L
n KyxHs cly cly j
?’g;l 20:55 1,87 4,07 4,07 5,54 KyXHsi I
! | U 3,34/1,67
1 1 1 J
cly 9,39 I KyxHs
4,07
T 21,30
KyxHs cly 9,50
= - o
4,07 d
_ 5,83 20,01
19,21 KyxHs 6,75 ] [ IJ
= cly h
i I cly
47,34 4,07
12,10
[ |—|_ 1 | 4,68 025 |:|'_|_| 6,65
21,49 S 5 | )
KyxHs " IJ
4,7812,39 cly cly
12,67
H 45,22 4,07 6,48
L L
19,60
KyxHsa 8,87
4,71/2,36 B h
I [
52,22 KyXHsi
4,71/2,36 20,10
12,76
4,71/2,36 B
19,65

1,89/
0,95




yn. Xensi6osa. oM 1.
Cekuuna 4. NnaH 6 atTax

yn. Xens6osa. Aom 1.
Cekuuna 4. NMnaH 7 atax

3,34/1,67

cly cry
4,07 4,07
3,06/ KyxHs — KyxHs
1,53 n 42,40| 4142 n 39,49 16,02
5,06
Ol =1
3,12/
16,23 9,15 12,78 1,56
1 1
17,57 5,51 16,66
8,76/4,38
= — | . . _ T
cry cry
4,07 4,07 5,54 KyxHs I
" 3,34/1,67 i
! ——
9,39 L KyxHs |
s 2l
1
cly 9,50
_ -] 1
4,07 7 S
- 5,83 20,89 1,89/
T 19,21 6,75 ] [ IJ 0,95
i ! |
cry
12,10 665
D ] [ i 4,68 625 |:||_|—| )
8,41 I —
KyxHsi " IJ |
4,7812,39 cry cly
12,67 .0 H
I 45,22 g 6,48
1 = _ ]
19,60
KyxHs 8,87
4,7112,36 Q5
T I 1,89/
52,22 KyXHs 0:95
4,7112,36 20,10
12,76
L
™
4,712,36 |[/—=43
20,54

1 1 1
cly cly
4,07 4,07
3,06/ — il Kyxhia
1,53 39,49 16,02
5,06
rﬂ
312/
— 19,43 9,15 12,78 1,56
1 1 1
20,77 5,51 16,66
8,76/4,38
=
= . - —
n: KyxHs cly cly | 5
;3,2:/ 43,75 n,87 4,07 4,07 " 5,54 KyxHsi D I
E — 4,30/2,15
1 1 1 ] =
n ——
cly 9,39 51,95 KyxHs I
T 4,07
~ 21,30 n47,83
cly 9,50
s | L
L 4,07
_ 5,83 22,75 1,89/
T 22,84 KyXHsi 6,75 ] IJ 0,95
L ==
i N - |
i I cry
47,34 @ 4,07
12,10 665
D [ H 4,68 " = )
P — 21,49 a1 8,25 —
KyXHsi ’ "
4,68/2,34 26 cry iy
’ il 4,07 ]
T [ 45,22 ’ 6,48
b L
19,60
4,7112,36 1078 Kyxhsa £
T [ 1,89/
52,22 KyXHsi F 0:95
4,7112,36 20,10
12,76
53,04
L
12,20 .
4,712,36 | /=3 i
22,39
4,30/2,15 D f
B 1




yn. Xensi6osa. oM 1.

Cekuuna 4. NnaH 8 ataxx

19,80

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 1. NnaH 1 aTaxx

15,32

cly

4,37

17,71

cly

4,07

cly cly
4,07 4,07
3,06/ M KyxHsi n KyxHsi
1,53 4547 | 1,29 39,36 15,89
5,06
T O
3,12/
19,83 9,15 12,78 1,56
] ; , ]
21,17 5,51 16,59
g
8,76/4,38
= _ L]
] L
n KyxHsi cly cly I F —
/
13 ’g; 4361 173 4,07 4,07 5,54 KyxHs D
i " 4,30/2,15
1 1 ] ] ]
cly 9,39 i I 51,80 L] KyxHs
4,07
n 21,22 47,67
KyxHs cly 943
:
— 7 | I !
4,07 o
i I 50,60 =
5,83 22,75 1,89/
22,70 KyxHs 6,75 ] 0,95
L
L cly | |
i I cry
47,20 4,07
12,10 6.56
a 4,68 4
T . 21,35 : " 825 [OJ
’ 8,41 —
KyxHs "
4,68/2,34 cly cly
12,67 i
4,07
T [ 45,08 0 6,41
| =
19,46
KyxHsi 8,80
4,7112,36 10,78
1,89/
= 1 SRR L TR
| KyxHs
4,71/2,36 20,10
12‘62
L
12,20
4,712,36 | —=3 [
22,39
4,30/2,15 D
B 1

KyxHs

=
41,67

18,97

10,84 i

Fl 5
-
11,97
17,21
cly
4,85
12,21 ||

KyxHs
cly
2,37 8,81 5,43 E!
’ ’ " ’ 73,44
J
16,82
cly
4,07 | 10,76
6,12 2,64 ﬂ 3,96 cly
L _n o =ﬂ a07 [
KyxHs
13,64 | |
17,56
1| 18,24

16,04

cly n

2,15

[

cly

3,35

[¢

2,59

21,73




yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuunma 1. NNaH 2 aTaxk

19,80

D 7,7

yn. Xens6osa. oM 2.

Cekuuna 1. NnaH 3 aTaxx

1]

=

:

3,84/1,92

13,10

| I | 1 | D
16,83
3,931,97
—3
12,63 ]
KyxHsa
2,421 — Y — ] [— [
1,21
Eso,w ‘ r
13,66 cly
13,51
4,37
1
cly 15,92
KyxHs 4,07 ?I
[— [
7,45
10, % [
| —
2,42/ cly IJ
D 1,21 12,69
4,07
q e
_] KyxHs
6,12 cly
S
4,07
3,2711,64 KyxHs
14,77 14,39
15,32 ] I 637
b E 1
4,54/2,27
12,15 15,27
I 3,84/1,92
n,97 s R s
I 4,61/2,31
cly 17,21
4,07 ]_—L'_I EﬁJ _
= 13,70 3,511,76
L 1 — n
7,45 - 10,92
1 = e B | s
cly o
iy Lo | 2,37 8,81 " 5,51 E! o 1
KYXHH |J . o
6,12 cly 16,71
n; 4,07 16,04
KyxHs
- 14,39 = ‘u=mcly
6,37 cly
n 2,08
41,19 4,07 | 10,76 H=
12,15
15,34 6,12 3,35
2,64 3,96 cry
—n,
T 4,07
4,61/2,31 15,98 2,59
13,10 | L
KyXxHs
4,54/2,27
13,64 12,91
T H ! 43,35
17,50
4,54/2,27
- 16,58
4,7212,36

4,54/2,27

13,64 | |

12,91

3,5411,77

4,54/2,27

17,50

16,04

cly m
[I 2,08

cly B

3,35

2,59

16,58

4,7212,36




yn. Xens6oea. oM 2.
Cekuuna 1. NnaH 4-5 atax

2,42/
1,21

16,83
3,93/1,97
12,63
ny““ — [ —
2,42/
1,21
13,51
15,92 5

14,77

N

[
s

3,84/1,92

4,54/2,27

12,15

KyxHs

n 41,06 ‘

15,21

cly

4,07

6,37

yn. Xens6osa. oM 2.

Cekuuna 1. NnNaH 6 aTaxx

N

™

4,61/2,31

13,10

4,54/2,27

| I | | _|—[ I
16,83 L
3,93/1,97 |
o
12,63 f——
|l Kyxnsa A —
2,42/
1,21
B 80,04
13,60
|] 13,51
1
cly 15,92
KyxHsa 4,07 ]:l F
[—
i I 7,45
40,13 ’ -
2,42/ cry IJ
i 12,63
5 4,07
o
KyXHsi
612
i I 38,94
14,77 | 14,33
[ ] | —
4,5412,27
12,15 15,21
| |
[ 4,61/2,31
_
3,5411,77
| |
16,63
16,04
[=—] =@
cry
cly 202
4,07 | 10,76 ﬂ=
= cy H
6,12 3,35
2,64 3,96 cly
e n
T 4,07
o | L2
13,64 | | 12,91
17,44
4,5412,27
L 16,58 H

4,72/2,36

3,84/1,92
J
13,70 3,5411,77
] O "
—
=i] [ KyxHs
cly
237 ¢ 8,81 " 5,51 1
J
16,63
16,04
© @
" cly
Cly
2,02
4,07 | 10,76 ﬂ=
KyxHs Eﬁ cly M
6,12 3,35
2,64 3,96 cly
42,02 = H
=
T 4,07
310 1692 o | L2
J
KyxHs
4,54/2,27
13,64 | | 12,91 i
,
J
17,44
4,54/2,27
= 16,58 H
J
4,72/2,36




yn. Xens6oea. oM 2.
Cekuuna 1. NnaH 7 aTaxx

19,80

2,42/
1,21

KyxHsi

15,32

2,42/
1,21

|
I
1

17,7

cly

4,07

4,54/2,27

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 1. NNaH 8 aTaxx

20,48

4,72/2,36

3,2711,64
15,32 ]
—
2,42/
1,21 r
3,8411,92
” 1,97
cly 17,21 KyxHsi
KyxHs 4,07 ? I:lﬁgd _
— [ 13,70 2 3,54/1,77
] O "
43,59 745 [ 10,67
e '_
2,421 12,47 cly |J ﬁ R 7§ KyXHs
1,21 ’ cly
| ] CHe/ | 237 1 8,81 " 5,51 325 1
i
KyXHst lJ . I
6,12 16,53
38,80 B
3,271,64 _
— ] L LY —A
4 | 18,39 H 14,19 —
[ — cry 195
1
4,07 | 10,76 ﬂ=
4,54/2,27 KyxHs cly -1
I 1219 16,06 612 3,35
3,84/1,92 1 1 - . 2,64 3,96 cly
— 41,88 L . - i
‘I- 4,07
4,61/2,31 13,10 15,78 il 2,59
Il -
I KyxHsi ]
- KyxHsi
[ 13,70 10,46 53,63 3,541,77
4,54/2,27
] = - T 13,64 12,91 n
[ 10,86 o7 ’ 43,15
[ n J
" :ﬂ KyxHs 17,30
cly
2,37 8,81 5,51 1 4,54/2,27
| 4 " ’ 2 72,10 il 1658 H
1 ' -
cly 16,63
4,07 16,04 4,7212,36
KyxHs = T
6,37 cly IJ cly
,
2,02
4,07 | 10,76 H=
KyXxHs Eﬁ cly I
12,15
) 15,21 o2 e
] 2,64 3,96 cly
_n
T 4,07
4,61/2,31 13,10 15,92 250
-
| |
4,54/2,27
13,64 | | 12,91
]
17,44
4,54/2,27
- 16,58 H



yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 1 ataxx

| |
I:I
| —
—]
=
| [ 17,70
|
8,09 24,40
b n
N - —
— KyxHs
b—— — — _
g
— —
a cly cly 2 72,83
4,16
4,07 18,57
=0 ==, 1 1 — = 1
K)’XHH = HUWwa cly KYXHH
E 4,07
2L N —
| 3,67/
] 16,92 3,55 _| 1,34 1,84
o I
u
6,77
|] cly
10,17 9,74 1513 [
! 4,07 —
KyxHs TI:@W: ]
i I 39,16 L
B 18,15 H 23,46
K
KyxHs1 YXHA
Eg 70,67 Eg 69,46
3,36/
23,60 17,75 1,68
1 I ]
12,44 8,93 8,93 ” 14,24
cly cly
6,55 6,55
|:| 18,20 1,89/0,95 1,89/0,95 19,36 |:|

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 2 aTax

| I |
780 - |-
KyxHs ’E
Eu,m‘
14,57
H 16,05
% =
cry
4,18 " 7,82 I_I = m 17,70
9 1
Ll 5,00 24,40
— :
————
KyxHs
7,94
16,05 =
| n cly 72,77
| cry
14,32 2,648 4,07 18,51
1 ' | 4,07 y
KyxHs i) cly KyXHsi
... I Blaw
48,85 63,41
7,05/ - — J ,
3,53 14,62 = 3,73
1,27 1,87
_ fl
695 LI s
|] cry
10,37 " 9,74 14,12
I
3,47/
1,74 13,96 22,34
m |
[
KyxHs 0 KyxHs
3,43/ 2 62,80 Eg 65,92
3,42/
1,72
17,82 17,98 1,71
1 — I
8,93 u
@@ @@
] 1,20 ” 8,93 ” 13,00
cry cly
655 H 6,55
|
15,64 16,80
D_|_‘ 1,89/0,95 1,89/0,95




yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 3 aTax

™0

7,80
KyxHs
64,58
14,48
[ 15,98
cly H
4,18 ”
14,32

1,89/0,95

7,05/
3,53
695 LI
10,37 "
1
KyxHs
i I 37,09 L
3,47/
1,74 13,96
0
KyxHs
3,43/ 62,80
1,72
17,82
1
8,93 U
L__im
B 1,20 "
1 ety
6,55
15,64

4,31/2,16
— — O
rl 13,1
o
1 —
20,98
Il
KyxHs
E 2 63,32
3,50/
13,16 1,75
KyxHsa
E 63,41
3,73/
n,27 1,87
E 9,74 14,12
[
22,34
|
[/
o KyxHs
E g 65,82
3,42/
17,88 1,7
:I_I_I=| 1
|
8,93 ” 1300 [
cry |
6,55
|
16,80

1,89/0,95

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 4 aTax

7,44/3,72 O
E
KyxHsi ’—
Eeo,sz [J
14,65
M 16,13
T |
cly
4,18 " 7,82 n ]
1 |—I
[
7,94
16,05 |'|
14,32 2,64 cly
1|
] ' 4,07
Ky L‘
il48,78
7,05/
3,563 14,55
6,95 LI
3,47/
1,74
3,43/
1,72

4,31/2,16
—
[l 13,1
g
—_

1

15,64

cly

6,55 -

1,89/0,95

- 8,09 20,98
1l
|
KyxHs
—
cly 63,26
3,50/
4,07 13,10 1,75
]
cly
4,07
—
L 3,73/
1,87
E 9,74 14,12
[
22,34
T
[/
KyxHs
E 2 65,74
3,42/
17,80 1,7
8,93 J| 13,00
cly
6,55
|
16,80

1,89/0,95




yn. Xens6osa. oM 2.

Cekuunma 2. NMnaH 5 aTax

3,25/1,63 o
I E
KyxHs ’—
E 5238 4,31/2,16
14,36 — _I—L—_‘
M 2017
@ﬁ =
]
4,18 " — m BN
U 8,09 20,98
[ n
] {
KyxHs
7,94
16,05 ” —
() - E
= [, ” cly 63,26
cly 3,50/
14,32 2,64 4,07 13,10 1,75
G |
KyxHsi )] cly KyxHsi
4,07
— n 48,72 - 63,35
,
3,53 14,49 - 3,73/
1,21 1,87
6,95 L g
10,37 " E 9,74 14,12
! [
KyxHsa
i I 37,03 L
3,47/
1,74 13,90 22,34 r
|
KyxHs E—IZ KyxHs
3,43/ Eg 62,72 Eg 65,74
3,42/
1,72
17,74 17,80 1,7
} 1 |
8,93 u o
L e
] 11,20 " 8,93 " 13,00
cly cly
6,55 6,55
|
15,64 16,80
1,89/0,95 1,89/0,95

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 6 aTax

3,25/1,63 Ot
- [ | E
KyxHs ’—
G 4,31/2,16
14,36 — ] D
H 2017
_|_ ol
cly
4,8 " 7,82 n — ;l 13,1
| = l [~
| 8,09 20,98
[ 1l
] |
KyxHs
7,94
16,05 ” — a
S]
| || I ﬁ: cly 63,26
| cly 3,50/
14,32 2,64 4,07 13,10 1,75
' | 4,07 T
KyxHs cly KyXHsi
i I 4,07 E —
_ 48,52 63,35
7,08/ : B : 3,73/
3,53 14,29 = g
' ' 1,21 1,87
L fl
695 L U
|] cly g
10,37 " o 974 14,12
r
3,47/
1,74 22,34
| [
1
KyxHs
B E 66,68 I 3,42/
1,72 !
’ 17,59 1,7
8,93 L
1,79 ” 8,93 ” 13,59
cly cly
6,55 H 6,55
] [
16,18 17,33
——] | 1.89/0,95 189095 [ L




yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 7 atax

3,25/1,63 O—t
- E
KyxHs ’—
E 62,48 3,90/1,63
] I
14,36 I:I
H 2017
]
cry
4,8 ” 7,82 — J 14,31
. !-I [—
| Ll g,00 24,40
|
1
7,94
16,05
-
| cry
14,32 2,64 3,86
1 ﬂ | 4,07
KyxHsi (o)
7,05/ B
| 3,73/
3,53 14,29 )
' ’ 1,21 1,87
L Il
695 L g
|] cry Q
10,37 " qf 974 17,04
1
3,47/
1,74 25,57
. |
J KyxHs E—IZ KyxHs
3,43/ E 66,52 ]
g 3,42/
1,72 !
17,74 17,59 1,7
8,93 u 2
] 12,44” 8,93 " 14,24
cly cry
6,55 6,55
18,20 19,36
|:| 1,89/0,95 1,89/0,95 |:|
1 | 1 1

yn. Xens6osa. oM 2.
Cekuuna 2. NMnaH 8 aTaxx

3,25M1,63 Oo—t
[ E
KyxHs ’—
E o L 3,9001,63
] | 4 i i
14,27 I:I
H 200 _ I
’ (i1l - |
Z@@_r
cly
418 ” 7,82 = m 14,31
I-I petil
1
| Ll 5,00 25,52
—
1
7,94
16,05
cly
14,32 2,64 am
. ﬂ 'I_ 4,07 I
KyxHs 11, o]
_ 48,38
7,05/
i 3,73/
3,53 14,15 g
' 11,08 1,87
L fl
695 |l g
|] cry g
o 974 17,04 B
| e —
3,47/
1,74 25,57
i |
[) )
J KyxHs 1z KyxHs
Eg 66,36 2 69,17 =
3,43/
3,42/
1,72
17,65 17,50 1,7
I ] — 1 |
8,86 U
12,44” 8,86 14,24
cry cry
65 H 6,55
|
1 18,20 19,36 T
|:| 1,89/0,95 1,89/0,95




[loebiwaen Kka4ecTBO
ropOACKOW XXI3HI/

HoBbI coBpeMeHHbIN XK co3naH
O19 NMOBbILUEHNS KOYeCTBA >XXU3HU
ropo>xaH u obecneyeHus
MOKCUMO/IbHOIoO eXXeaHeBHOro
KomdoopTa.

370 Bawa cobCcTBEHHASA, 3ALM-
LWEHHAA OT arpeccum ropoad,
KpenocTb, B KOTOPOW NpoAyMaHA
Kaxkaas 6bIToBAs Mesoyb.

CoBpeneHHblIe

PEeLEeHINA

B ob6ycTpoiicTtee XKK

XK «300MAK» — 3TO: HEBbICOKAOA
9TAXXHOCTb MOHO/INTHbIX AOMOB

C coBpeMeHHbIMU chacanamu,
30KpbITbI 61ArO0yCTPOEHHbIN
ABop ¢ poctynHon 6esbapbepHon
cpenown, yoobHbI NAPKUHF

CO CMyCKOM B ncpTte n3 aoma.

Mpo3pdayHble BXo4Hble rpynmbl,
MeCTO AN KOHCbep>Ka, KONACOoY-
Hble NOMeLLEeHNs1, BENTONAPKOBKN
M No-HacTosAWweMYy yao6Hble,
NPOAYMOHHbIE MEXOHU3MbI

ONa nogen ¢ orpaHNYeHHbIMU
BO3MO>XHOCTSAMM.

OAHO-, ABYX- N TPEXKOMHATHbIE
KBAPTUPbI OT/IMYAIOTCS PA3HOO-
6pAa3HbIMU NNAHUPOBKAMM, BKIO-
4asi BAPUAHT C OKHOM B BAHHOM.
KBapTupbl, KpoMe npoyero, pacno-
NAradroTCA U HA NEepPBbIX 3TAXAX
AoMoB. TOM Xe — 1 orpaHn4yeHHoe
KONMYeCTBO KOMMepUYeCKux
noMeLleHun onsa usHeca
(YroTHbIX KOdoeeH, CTUbHbIX
6apb6epLionos, COBPpEMEHHbIX
aTtesibe N nonobHoro).




Ynoo6Hoe

pacrnonoXeHue

XK «304MaK» NOCTPOEH B UCTO-
prYyecku 3HOYMMOW YaCcTu ropoaa
Camapbl, B KOTOPOW B CBOE BpeMS
NpoLuBETAIN BAXHbIE NPOMbILL-
NeHHble NPeanpUATUA — KOHATHbIN
3aBog, MonoBa, NMBOBAPEHHbIN
3aBog, Kynua [lyHaeBd, OBUMHHbIN
3aBop Kynua Cnaoposa. Yavua
Xenabosal/Ypuukoro coeavHsaeTcs
c ynvuen I.C. AKCaKoBa, BXOASILLLEN
B NepeyYeHb UHTEPECHbIX TYPUCTU-
yeckmnx mect Camapsl.
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HOBbI AOH

8 (800) 234-03-03
NEWDON.RU

Zspeak

XK otnunuyaet ynobHoe reorpachu-
yeckoe pacrnosioXXeHue, a TaK>Ke
PA3BUTAS TPAHCMOPTHASA U COLM-
anbHAS MHAPPACTPYKTYpPd, C NOS-
HbIM CMEeKTPOM Heob6XxoANUMbIX CO-
BPEMEHHOMY FrOPOACKOMY >XXUTESO
NOKALUMW. B LWAroBown A0OCTYMHOCTU
pPaboTalOT WKOJbI U AeTcanbl, Mo-
JIMKAVHUKU N CTOMOTO/Iornyeckme
KQBUHETbI, TOProBbl€ LLEHTPbI U pe-
CTOPOHbI, CMIOPTKOMIMJIEKCHI N Ca-
JIOHbI KPACOThI.
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